



UFSB: LUGAR DE DIVERSIDADE (Edição Especial)

RETIFICAÇÃO 01

Edital Proaf 19/2021

A Pró-Reitoria de Ações Afirmativas (PROAF), no uso de suas atribuições estatutárias resolve tornar público a retificação do CAPÍTULO VII – Do cronograma, Art 16º que dispõe sobre o cronograma disponibilizado para o Edital UFSB: LUGAR DE DIVERSIDADE, que passa a ter as seguintes redações:

Onde se lê:

Art. 16 O processo seletivo para o Edital **UFSB: Lugar de Diversidade (Edição Especial)** seguirá o cronograma abaixo:

- I – Inscrições e submissões de propostas: **18 de outubro a 07 de novembro;**
- II – Análise das inscrições: **08 a 16 de novembro;**
- III – Resultado preliminar: **17 de novembro;**
- IV – Recursos ao resultado preliminar: **18 e 19 de novembro;**
- V – Resultado: **22 de novembro;**
- VI – Período de execução das propostas selecionadas: **até o final do quadrimestre**

2021.3.

Leia-se:

Art. 16 O processo seletivo para o Edital **UFSB: Lugar de Diversidade (Edição Especial)** seguirá o cronograma abaixo:

- I – Inscrições e submissões de propostas: **18 de outubro a 07 de novembro;**
- II – Análise das inscrições: **08 a 16 de novembro;**
- III – Resultado preliminar: **18 de novembro;**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Sul da Bahia
Pró-Reitoria de Ações Afirmativas
Coordenação de Políticas de Promoção da Diversidade

IV – Recursos ao resultado preliminar: **19 e 22 de novembro;**

V – Resultado: **22 de novembro;**

VI – Período de execução das propostas selecionadas: **até o final do quadrimestre**

2021.3.

Itabuna, 17 de novembro de 2021.

Sandro Augusto Silva Ferreira

Pró-Reitor de Ações Afirmativas
Nomeado pela Portaria 213/2020

Felipe de Paula Souza

Coordenador de Políticas de Promoção da Diversidade
Nomeado pela Portaria 364/2020